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MATEMATUKA
BECHAHA CECIA

2014 11 KJIAC

1. Alkni 3aranbHU BUrNAap nepeicHUX Ana dyHKuii

f(x) = X2
OA)Fx)=2014x** + ¢ (OB) F(x)
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OB)F(x)=2014x**+Cc () F(x) = C

2. Bkasatu cknageHy ¢yHkuito y = f(g(x)), akwo
X _ .
f(x =mlg(x ="

OA)y=x
OB)y=7

XZ

OB)y=—
Ony=-

3. Tino pyxaeTbcA NPAMONIHIMHO 3 NPUCKOPEHHAM
a(t) = 2 m/c’. 3HalnTyn 3aKoH pyXy Tina S(t), AKwo
V(1) =3 m/c, S(1) =4 m.

OA)St)=t+t+2
OB)s(t)=2t+2

OB)s@) =£+3
On sy =2t+2

4. 3HanUTU KOopiHb piBHSAHHSA: log,,,2 =1
OA) -1 OB)o0
Os) 1 On 2

5. Mnowa napanenorpama, nobygoBaHOro Ha
BekTopax a(3; 0; 4) i b(0; 5; 0), AopiBHIoE:

OAay9 (OB) 16 (OB) 25 Orn) 60

6. Mpu AKOMy 3Ha4YeHHiI a rpadpik pyHKLii y = a"
npoxoAuTb Yepe3 TOouKy (2; 4)?
Or) 4

Oa-2  OB)2 OsB)0,5

7. 3HanTtu Hyni yHKuii: y = 0,5 - (\3/-'?)".
OA)-1,5 Os)o
OB) 1,5 On -3i3

8. 3HanTn HeBU3HA4YeHUN iHTerpan J'ctgzxdx =...
3
OA)-2ctgx—1 + C Op)4X 1 ¢

sin’x
OB)tgx+x+C OF) -ctgx-x+ C

sinx

9. MHOXMHOIO 3HaYeHb hyHKUiT y = 2° "™ €:
OA) (0; +) OB) (0; 16]
OB) 12; 16] On) 14; 16]

10. Aka 3 BKa3aHuX cyHKLUiN € nepBicHOI AnA
cyHkuii f(x) = |x|?

OAF =%
(OB) F(x) = -0,5IxI?

OB)F(x) = §|x|
O F(x) = 0,5xv%

11.Y AABC A(1; 2; 3), B(-2; 3; 0), C(6; -3; 2).
DoxuHa megiann AM AABC gopiBHIo€:

OA)1 OB)2 OB)3 Qn 4

12. BkasaTtu hopmyny Aansi 064nCreHHs nnoLyi
chirypu, o6mexeHoi niHiamn y = x i y = x".

OA)S = [ (x - x)dx OB)s = [ (x + x)dx
OB) s = [ (x* - x)dx Or) s = [ (x* + x)dx

13. Ona BekTopiB a(1; 2; 3) i 5(2; 3; 4) BKasaTtun
3HaueHHs (a - b)%.

OA) 1 OB)3

OB)9 Or) 81

14. log,log4 = ...

OA)1 Op)2 Op)3 Or) 4

OXOpOHSAETLCA 3aKOHOM MPO aBTOPCLKE NPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua




15. Akwo nnowa nosepxHi Ky6a aopisHoe 18 M’, Toai
AlaroHanb Ky6a AOpiBHIOE:
Onewm

Oaytm Op)2m  OB)3wm

16. Bka3aTu piBHSIHHA, piBHOCUNbHE PIBHAHHIO:
=4

(OA) x = log,2

OB) x = log,log,4

(OB) x = log,log.4
OF) x = log,log,2

17. AKwo G6iyHe pebpo NpaBUNLHOI YOTUPUKYTHOI
nipamigu gopiBHIOE 2 M | yTBOPIOE 3 NJSIOLLUHOKO
ocHoBM KyT 60°, Toai nnowa GiuyHoT noBepxHi

nipamigu gopiBHIoE:
OB) 2v7 w?

OA) 16 m?
(OB) 3v8 m? On) 4o wm?

18. BkasaTtu chopmyny ansa o64mncneHHs ob'emy Tina,
yTBOpEHOro obeprtaHHsAM HaBKOJO oci abcumnc
cpirypu, yTBopeHoi niHiamm y =0, y = 2«/7, x=3,
x=4.

OAyv = 47'cx|z

QB)V=2m/>?|:

OB)V =2nx

4
3

Onv= %X\/;K

19. Bucora npu3amm gopiBHIOE 6 CM, a B ii OCHOBI
NEeXWUTb TPUKYTHUK 3i cTopoHamu 5, 4 i 3 cm.
06'em uiei npusmu:

OA) 18 cm®

(OB) 36 cm®

(OB) 27 cm®
Orn) 45 cem®

20. Bka3aTtu iHTerpan, 3Ha4eHHSA AKOro Hambinbuwe.

On) [ dx Og) [ %
OB [/ vxdx Or) [ xdx

21. OcbOBMM Nepepi3oM KOHyca € piBHOGeapeHUN
TPUKYTHUK 3 KyToMm 120°. SlkniA pagiyc ocHOBuU
AaHoro KoHyca, siKLo A0BXWHa NOro TBipHOI 2 M?

OA) 1 m OB) V2 u
(OB) V3 m Onam

22. O64MCNUTM BU3HAYeHUN iHTerpan: I; (2x + 3)dx

OA1 OB)2 OB)3 Q) 4

23.Y npaBUbHOI YOTUPUKYTHOI 3pi3aHoi nipamigu
CTOPOHU OCHOB AOPiBHIOLTL 1 Mi2 m, alii
BucoTa - 3 M. Akun 06'em gaHoi nipamiga?

OA) 5 OB)6 u°
OB) 7™ On swm

24. 3HanTn KPUTUYHI ToUKkn pyHKUii: f(x) = xInx
OA) 1 Og)1

e
OB)e Or)é;te

25. flky nnowy mae dirypa, wo obmMexeHa niHiaMum
y=xiy=x?

O3
OB) 5

26. MnowmHi x + 2y - 3z = 4 HaNeXUTb TOYKa:
OA)AG; 2;1) OB)B(2; 1;0)
OB) C(0; 2; 0) Or) D(-3; 0; 1)

27. Po3B'A3KOM piBHsIHHA log,,,Jog.log.x = 0 € unucno:

Oay12 - Op)34 (OB) 64 QOr) 81

28. biyHa rpaHb NpaBUNbLHOI YOTUPUKYTHOI Nipamign
HaxuneHa Ao NMOLWMHMU OCHOBM Nig KyTom 60°.
3HanTu anochemy nipamigm, skwo nnowa ii

ocHoBM 16 M.
OB)2m

OA)1m
(OB) V3m Or) 4m

29. CKinbKu KOpeHiB Ma€ piBHSAHHSA
sinx - cosx - tgx - ctgx = 1?

OA) MeHLLE OAHOro
OE) Oinblwe gBoOX
OB) MEHLLE TPbOX
OF) BinbLUe YOTNPBLOX

30. BkasaTtu pagiyc crepu 3agaHoi piBHAHHAM:
X+y +2=2(1+x-2y+ 32)
Or) 4

OA1 OB)2 OB)3
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